
PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA DELL'11 MARZO 2014 N. 150

ATTI ASSEMBLEARI                                                                         IX LEGISLATURA

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DELL'11 MARZO 2014, N. 150

PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

INDI PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

Consiglieri Segretari   Moreno Pieroni e Franca Romagnoli

Assiste il  Segretario dell’Assemblea legislativa dottoressa Paola Santoncini

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Alle ore 11,00, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la 
seduta dell’Assemblea legislativa e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo verbale della seduta n. 
149 del 25 febbraio 2014, il quale si intende approvato ai sensi dell’art. 29 del Regolamento interno. Dopo 
aver dato lettura delle comunicazioni, dà la parola, sull'ordine del giorno, al consigliere Bugaro (chiede ed 
ottiene l'iscrizione d'urgenza della mozione n. 622).

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:

 INTERROGAZIONE  N.  1362  del  consigliere  Marinelli  "Realizzazione  nuovi  complessi  
ospedalieri: ospedale di Fermo e IRCCS INRCA - ospedale di rete zona sud di Ancona".

Risponde l'Assessore Mezzolani.

Replica l'interrogante consigliere Marinelli.
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 INTERROGAZIONE N. 1190 del consigliere Giancarli  "Fiera della blue economy e sulla Fiera 
internazionale della pesca".

Risponde l'Assessore Canzian.

Replica l'interrogante consigliere Giancarli.

 INTERROGAZIONE N. 1489 del consigliere Cardogna "Terminale off-shore di rigassificazione di 
GNL nell'area al largo del sito industriale di Falconara Marittima. Chiarimenti sulla proroga 
concessa in relazione al termine di inizio lavori".

Risponde l'Assessore Malaspina.

Replica l'interrogante consigliere Cardogna.

 INTERROGAZIONE N. 1370 dei consiglieri Binci, Latini, Pieroni, Busilacchi "Ripristino servizio 
igienistici dentali ASUR 7".

Risponde l'Assessore Mezzolani.

Replicano gli interroganti consiglieri Binci, Busilacchi, Latini.

Il  Presidente,  ai  sensi  dell'art.  53  del  Regolamento  interno,  dà  la  parola  all'Assessore  Malaspina  e  al 
consigliere Bucciarelli.

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:

 PROPOSTA DI LEGGE N. 271 (testo  base), ad iniziativa dei consiglieri Cardogna, Badiali, Ciriaci, 
Ricci, Malaspina, Eusebi, Pieroni, Latini, concernente: "Modifiche alla legge regionale 23 febbraio 
2005, n. 6 'Legge forestale regionale' e alla legge regionale 22 dicembre 2009, n. 31 'Finanziaria 
2010'";

 PROPOSTA DI  LEGGE  N.  371,  ad  iniziativa  dei  consiglieri  Giancarli,  Badiali,  concernente: 
"Modifica alla legge regionale 23 febbraio 2005, n. 6 'Legge forestale regionale'";

Nuova  titolazione  "Modifiche  alla   legge  regionale  23  febbraio  2005,  n.  6  'Legge  forestale 
regionale'".

(abbinate ai sensi dell'art. 66 del R.I.)

Discussione generale

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza consigliere  
Traversini 
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(PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI)

e al relatore di minoranza consigliere Bucciarelli.

Intervengono i consiglieri Cardogna, Marangoni, Giancarli, Badiali.

Conclusa  la  discussione  generale,  il  Presidente  passa  all'esame  e  alla  votazione  degli  articoli  e  degli 
emendamenti.

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI

ARTICOLO 1

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 1 bis 

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 2

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 3

Esame degli emendamenti all'articolo 3

Discussione: Binci, Badiali, Traversini.

Votazione:  vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'articolo 3

Votazione:  l'Assemblea legislativa approva con emendamenti.

ARTICOLO 4

Esame dell'emendamento all'articolo 4

Discussione: Marangoni.

Votazione:  vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'articolo 4

Votazione:  l'Assemblea legislativa approva.
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ARTICOLO 4 bis (emendamento istitutivo)

Votazione:  l'Assemblea legislativa non approva.

ARTICOLO 5

Esame degli emendamenti all'articolo 5

Discussione: Binci.

Votazione:  vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'articolo 5

Votazione:  l'Assemblea legislativa approva con emendamento.

ARTICOLO 6

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 7

Esame dell'emendamento all'articolo 7

Votazione:  vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'articolo 7

Votazione:  l'Assemblea legislativa approva con emendamento.

ARTICOLO 7 bis

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 8

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 8 bis (emendamento istitutivo)

Votazione: l'Assemblea legislativa non approva.

ARTICOLO 9

Esame degli emendamenti all'articolo 9

Discussione: Marangoni.
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(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Interviene (fuori microfono) il consigliere Trenta che, ai sensi dell’art. 43 del Regolamento interno, chiede  
la verifica del numero legale. Terminata la verifica, il Presidente prende atto che la mancanza del numero 
legale  rende  impossibile  la  prosecuzione  dei  lavori,  conseguentemente,  dopo  aver  dato  la  parola  al 
consigliere Badiali, rinvia la seduta, ai sensi dell'art. 43, secondo comma, del R.I., alle ore 15,00 dello 
stesso giorno.

La seduta è sospesa alle ore 13,55.

La seduta riprende alle ore 15,15.

(PRESIEDE IL PRESIDENTE  VITTORIANO SOLAZZI)

Il Presidente riprende la seduta e prosegue l'esame e la votazione degli emendamenti e dell'art. 9.

ARTICOLO 9

Esame degli emendamenti all'articolo 9

Votazione:  vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'articolo 9

Votazione:  l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 9 bis (emendamenti istitutivi)

Discussione: Marangoni.

Votazione: l'Assemblea legislativa non approva.

ARTICOLO 10

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 11

Esame degli emendamenti all'articolo 11

Votazione:  vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'articolo 11

Votazione:  l'Assemblea legislativa approva con emendamento.
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ARTICOLO 11 bis (emendamento istitutivo)

Votazione: l'Assemblea legislativa non approva.

ARTICOLO 12

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 12 bis (emendamento istitutivo)

Discussione: Marangoni.

Votazione: l'Assemblea legislativa non approva.

ARTICOLO 13

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 13 bis (emendamento istitutivo)

Discussione: Marangoni, Badiali.

Votazione: l'Assemblea legislativa non approva.

ARTICOLO 14

Soppresso.

ARTICOLO 15

Esame degli emendamenti all'articolo 15

Votazione:  vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'articolo 15

Votazione:  l'Assemblea legislativa approva con emendamento.

ARTICOLO 16

Esame dell'emendamento all'articolo 16

Votazione:  vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'articolo 16

Votazione:  l'Assemblea legislativa approva con emendamento.

pag. 6



PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA DELL'11 MARZO 2014 N. 150

ARTICOLO 16 bis (emendamento istitutivo - dichiarazione d'urgenza)

Votazione:  l'Assemblea legislativa approva a maggioranza assoluta dei suoi componenti.

Conclusi l'esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, il Presidente  pone in votazione il 
coordinamento  tecnico.  L'Assemblea  legislativa  approva.  Dopo  aver  dato  la  parola,  per  le 
dichiarazioni  di  voto,  al  consigliere  Marangoni,  il  Presidente  indice  la  votazione  finale  della 
proposta di legge n. 271, emendata.

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito:

L’Assemblea legislativa  approva.  

Il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 15,35.

IL PRESIDENTE

 Vittoriano Solazzi

I CONSIGLIERI SEGRETARI

Moreno Pieroni

Franca Romagnoli
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